

В Сакмарском районе простились с военнослужащим **Гейлаш Михаилом Антоновичем**

27 июня 2024 · 22 · Версия для печати

Сегодня Сакмарский район простился с военнослужащим Вооруженных Сил Российской Федерации гвардии рядовым наводчиком Гейлаш Михаилом Антоновичем, погибшим в ходе специальной военной операции Российской Федерации.

Михаил родился в с. Жарык Исатайского района Актюбинской области Республики Казахстан. Учился в Жарыкской средней школе. В 1998 году вместе с родителями переехал в Сакмарский район. Проживал в с. Жданово с братом и сестрой.

В 2023 году Михаил подписал контракт для участия добровольцем в специальной военной операции. Служил наводчиком ПКП мотострелковой роты мотострелкового батальона.



Метрика, предоставленная компанией ООО «Яндекс», 118021, Россия, Москва, ул. Л. Толстого, 16 (далее – Яндекс) ... Показать больше

Мы глубоко скорбим вместе с родными и близкими погибшего и разделяем всю горечь их утраты. Достойный сын своей страны он с честью выполнил свой воинский долг. Вечная память Герою.

Гейлаш Михаил Антонович (? - 01.07.2024)

Дата рождения: ?

Дата сообщения о гибели: 01.07.2024

Откуда: Неизвестно

Статус: *Подробные данные по данному погибшему получены и обрабатываются. Скоро мы обновим информацию.*

Сообщение о гибели:

<https://sakmara.orb.ru/presscenter/news/182321/?ysclid=ly15ps2xpv798267073>

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/60544>